

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 Менеджмент ЗЕД
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент організацій
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год. денна, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год.; заочна, з них: лекц. – 4 год, практ. – 6 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра менеджменту та адміністрування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри менеджменту та адміністрування Милько Інна Петрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення освітнього компоненту необхідно володіти базовими знаннями з менеджменту; навичками міжособистісної взаємодії; здатністю організовувати ефективні комунікації в процесі навчання; вмінням правильно говорити, слухати та сприймати повідомлення; мати навички використання інформаційних і комунікаційних технологій
Що буде вивчатися	Теоретичні основи менеджменту зовнішньоекономічної діяльності; сутність, принципи та види планування у зовнішньоекономічній діяльності; основні форми проектування організацій, задіяних у зовнішньоекономічній діяльності; мотивування персоналу у зовнішньоекономічній діяльності; контролювання зовнішньоекономічної діяльності; діагностування і регулювання зовнішньоекономічної діяльності; управлінські рішення та ризики у ЗЕД; ефективність менеджменту зовнішньоекономічної діяльності
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент спрямований на професійний розвиток здобувача освіти та спрямований на формування фахових компетенцій у сфері менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємства, використання досягнень найкращого практичного досвіду. Особлива увага приділяється здобуттю практичних навиків у сфері менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Завданнями освітнього компоненту є: вироблення навичок розроблення та реалізації стратегічних та тактичних планів у сфері ЗЕД; організування ЗЕД; мотивування персоналу, контролювання, діагностування та регулювання ЗЕД; здійснення оцінювання та управління ризиками ЗЕД; вироблення ефективних управлінських рішень у сфері ЗЕД; формування системи інформаційного забезпечення ЗЕД; оцінювання ефективності менеджменту ЗЕД.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Загальні компетентності: здатність до спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); здатність генерувати нові ідеї (креативність);

	<p>здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Спеціальні компетентності: здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів; здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани; здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації; здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію; здатність до управління організацією та її розвитком; здатність знаходити та оцінювати нові ринкові можливості розвитку організацій</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>Гобела В. В. Управління зовнішньоекономічною діяльністю & Management of Foreign Economic Activity: навчальний посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2021. 244 с. Гребельник О. П. Основи зовнішньоекономічної діяльності: підручник. Ірпінь, 2019. 410 с. Козак Ю.Г., Савельєв Є.В. Зовнішньоекономічна діяльність: навчальний посібник. 6-е вид., перероб. та доп. Київ: ЦУЛ, 2019. 292 с. Ольшанський О.В., Яцун Л.М., Селютін В.М. Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності. Х. : ХДУХТ, 2019. 103 с. Милько І. П. Менеджмент ЗЕД: методичні вказівки до самостійної роботи. Луцьк: СНУ імені Лесі Українки, 2020. 74 с. URL: http://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/18264 Милько І.П. Управління операціями з експорту-імпорту: конспект лекцій. Луцьк: Волинський національний університет імені Лесі Українки, 2021. 131 с. URL: https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/21143</p>